

Περισσότερες εκπτώσεις για του ηλικιωμένους της NNO

Για πρώτη φορά όλοι οι κάτοικοι της Νέας Νότιας Ουαλίας άνω των 60 ετών θα μπορούν να λάβουν εκπτώσεις για προϊόντα και υπηρεσίες που προσφέρουν οι επιχειρήσεις μέσω του προγράμματος NSW Seniors Card. Η πρωθυπουργός Gladys Berejiklian και η υπουργός για ζητήματα Τρίτης Ηλικίας Tanya Davies ανακοίνωσαν χθες ότι η νέα Εκπωτική Κάρτα Ηλικιωμένων (Senior Savers Card) θα είναι διαθέσιμη από την 1η Ιουλίου, ακόμη και για αυτούς που ως τώρα δεν δικαιούνταν αυτή την κάρτα. «Οι Φιλελεύθεροι και οι Νάσιοναλ της NNO εργάστηκαν σκληρά για να διαθέσουν περισσότερα χρήματα από κάθε άλλη φορά στους κατόχους της κάρτας», δήλωσε η κ. Berejiklian και πρόσθεσε «οι ηλικιωμένοι δίνουν τόσα πολλά στις κοινότητές μας και αξίζουν την βοήθεια μας ώστε να ανακουφιστούν από το αυξανόμενο κόστος της καθημερινής διαβίωσης». Η κάρτα NSW Seniors Card θα συνεχίσει να προσφέρει στα 1,6 εκατομμύρια μέλη της εκπτώσεις για μηχανικούς, κομμωτήρια, τηλεφωνικούς λογαριασμούς, ενώ οι κάτοχοι των Senior Savers Card θα έχουν πρόσβαση στις ίδιες εκπτώσεις με κάποιες εξαιρέσεις (μέσα μαζικής μεταφοράς). Η κ. Davies δήλωσε ότι η ένταξη στο πρόγραμμα και των ηλικιωμένων που εξακολουθούν να εργάζονται περισσότερες από 20 ώρες την εβδομάδα είναι σημαντική. «Καταλαβαίνουμε ότι

πολλοί άνθρωποι εργάζονται περισσότερο και συνταξιοδοτούνται αργότερα. Η δυνατότητα που τους δίνουμε να έχουν την κάρτα Senior Savers είναι ένας τρόπος για την κυβέρνηση της NNO να ενισχύσει αυτά τα άτομα και να αναγνωρίσει την ακούραστη συμβολή τους στην κοινωνία», ανέφερε η κ. Davies

και πρόσθεσε «η Κυβέρνηση μας δεσμεύεται να μειώσει το κόστος ζωής για τους ηλικιωμένους μέσω του προγράμματος Seniors Card». Τον τελευταίο χρόνο, οι κάτοχοι της κάρτας έχουν επωφεληθεί ακόμη περισσότερο καθώς στο πρόγραμμα συμμετέχουν επιπλέον 1,800 επιχειρήσεις και έχει γίνει και μια μεγάλη

συμφωνία με τα σούπερ μάρκετ. Περισσότερες από 7,300 επιχειρήσεις προσφέρουν σήμερα εκπτώσεις στους κατόχους της κάρτας, έχουμε δηλαδή αύξηση κατά 32% σε σχέση με την ίδια περίοδο πέρυσι. Η κ. Berejiklian ανακοίνωσε επίσης ότι όσοι διαθέτουν κάρτες Gold Senior / Pensioner Opal δεν θα υπο-

στούν τις αυξήσεις στα εισιτήρια των μμμ. «Οι κάτοχοι των καρτών θα μπορούν να απολαύσουν απεριόριστες μετακινήσεις στο Sydney, τα Blue Mountains, το Central Coast, το Hunter, την Illawarra και τα Southern Highlands για μόλις \$ 2,50 την ημέρα», δήλωσε η πρωθυπουργός της NNO.

Μήνυμα προς την Τρίτη Ηλικία: Μην μένεις αδρανής και μόνος... Υπάρχει λύση!

Εχει περάσει ήδη μία ολόκληρη εβδομάδα κατά την διάρκεια της οποίας ξεκίνησαν την λειτουργία τους οι ομάδες Κοινωνικής Στήριξης Ευπαθών Ατόμων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας σε όλες τις περιοχές του Σίδνεϊ, γνωστές ως Day Cares. Το Ομοσπονδιακό Πρόγραμμα Κοινωνικής Στήριξης (Commonwealth Home Support Programme) για άτομα της Τρίτης Ηλικίας αποβλέπει στην ουσιαστική βελτίωση της καθημερινής ζωής των ηλικιωμένων μας. Αποδέκτης των υποστηρικτικών αυτών υπηρεσιών μπορεί να γίνει κάθε Αυστραλός πολίτης, ηλικίας άνω των 60 ετών, του οποίου ο βαθμός ανεξαρτησίας στην καθημερινές ασχολίες κρίνεται ικανοποιητικός. Και η ερώτηση είναι απλή. Για πιο λόγο ένας ηλικιωμένος που δεν αντιμετωπίζει άμεσο πρόβλημα αυτοεξυπηρέτησης των βασικών του αναγκών αποτελεί αντικείμενο μίας προνοιακής κυβερνητικής πολιτικής; Δεν θα έπρεπε να δίνεται άμεση προτεραιότητα στην ευπαθείς εκείνες κοινωνικές ομάδες που αντιμετωπίζουν ήδη προβλήματα; Η απάντηση είναι εξίσου απλή. Η φιλοσοφία που διέπει το μοντέλο των υποστηρικτικών

υπηρεσιών που παρέχει ένα μοντέρνο κράτος στους πολίτες του πρέπει να προβάλλει και το προνοιακό του χαρακτήρα. Δεν πρέπει απαραίτητα να περιμένουμε την ώρα της κρίσης για να συνειδητοποιήσουμε το πόσο αδύναμοι και επισφαλείς είμαστε ιδιαίτερα μετά από μία συγκεκριμένη ηλικία. Άλλωστε η φύση, ένταση και αξιολόγηση των προβλημάτων στην καθημερινότητα μας δεν εμφανίζονται από μία στιγμή στην άλλη, αλλά σταδιακά. Οι συγκεκριμένες Ομάδες Κοινωνικής Υποστήριξης, που συντονίζει το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας ως εξουσιοδοτημένος πάροχος των υπηρεσιών αυτών, φιλοδοξούν να δώσουν μία διέξοδο, μία λύση, για μία πιο ομαλή και αποτελεσματική αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων της Τρίτης Ηλικίας που αρχικά τείνουμε να υποτιμάμε. Τι πιστεύετε ότι θα αναζητούσε ο καθένας από εμάς όταν περάσει το κατώφλι της Τρίτης Ηλικίας; Τα ελάχιστα εκέγγυα για ένα επίπεδο ζωής που θα τον προσφέρουν ασφάλεια και μία διέξοδο από μία κοινωνική απομόνωση. Και τα δύο αυτά προαπαιτούμενα καταβάλλει προσπάθειες να τα παρέχει το κοινωνικό

κράτος της Αυστραλίας δια μέσω μίας σειράς υποστηρικτικών υπηρεσιών. Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας και τα στελέχη του δραστηριοποιούνται στο τομέα κοινωνικής υποστήριξης των ευπαθών αυτών ατόμων μέσα από την λειτουργία και συντονισμό ημερήσιων ομάδων (Day Cares Groups) όπου τα μέλη τους συμμετέχουν ενεργά σε ένα πολύ ενδιαφέρον εκπαιδευτικό και ψυχαγωγικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων. Στο πρόγραμμα των ομάδων αυτών προβλέπεται επίσης μεσημεριανό γεύμα καθώς και δωρεάν μεταφορά από και προς την κατοικία του καθενός. Μην διστάσετε λοιπόν να καλέσετε το δωρεάν νούμερο του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας 1800 77 66 42 και ζητήστε πληροφορίες για την διαδικασία αξιολόγησης που πρέπει να προηγηθεί προκειμένου να ενταχθείτε σε μία από τις ομάδες αυτές. Επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα του μη κερδοσκοπικού οργανισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.gwccs.org.au όπου θα σας δοθεί η δυνατότητα να μάθετε περισσότερα για το σύνολο των υποστηρικτικών υπηρεσιών.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931, 0401 740 126, 0412242491 FAX: (02)97994931 Email: yspathis@bigpond.com

17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΚΑΙ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ - ΔΥΟ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ HUNTER VALLEY ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΩΡΑΙΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ DURAL \$30.00

3 ΜΑΡΤΙΟΥ - 8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ AYERS ROCK \$1999.00

15 ΜΑΡΤΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1750.00

1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

4 ΜΑΙΟΥ - 16 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ALASKA \$5995.00

18 ΜΑΡΤΙΟΥ - ΤΟ ΣΠΕΣΙΑΛ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ \$499.00 ΓΙΑ 8 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΟ GOLD COAST. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΞΕΧΑΣΤΗ ΜΕ ΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΕΣ.

30 & 31 ΜΑΡΤΙΟΥ - 2 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ ORANGE ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$195.00

25 ΜΑΙΟΥ 2019 - 20 ΗΜΕΡΕΣ ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ ΑΡΓΟΣΑΡΩΝΙΚΟΥ-ΚΥΚΛΑΔΕΣ - ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ. ΑΘΗΝΑ - ΥΔΡΑ - ΠΟΡΟ - ΑΙΓΙΝΑ - ΤΗΝΟ - ΜΥΚΟΝΟ - ΣΥΡΟ -

1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019 -

ΠΑΡΟ-ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ-ΝΑΞΟ-ΑΜΟΡΓΟ-ΚΩΣ-ΡΟΔΟΣ-ΣΥΜΗ. ΤΙΜΗ Α\$7400.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΗΤΗΡΙΟ.

20 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΖΕΡΜΠΑΙΤΖΑΝ - ΓΕΩΡΓΙΑ - ΑΡΜΕΝΙΑ - ΕΛΛΑΔΑ. 3 ΗΜΕΡΕΣ - ΜΠΑΚΟΥ - ΑΖΕΡΜΠΑΙΤΖΑΝ (ΓΚΟΜΠΟΥΣΤΑΝ- ΣΑΜΑΚΙ - ΣΕΚΙ). 6 ΗΜΕΡΕΣ - ΤΥΦΛΙΔΑ - ΓΕΩΡΓΙΑ - (ΤΕΛΑΒΙ - ΚΒΑΡΕΛΗ - ΣΙΓΝΑΓΚΙ - ΜΠΟΝΤΜΠ - ΚΑΖΜΠΕΓΚΙ - ΜΠΑΤΟΥΜΙ-ΜΤΣΕΧΤΑ. 2 ΗΜΕΡΕΣ - ΓΕΡΕΒΑΝ - ΑΡΜΕΝΙΑ - (ΛΙΜΝΗ ΣΕΒΑΝ - ΧΑΓΚΠΑΤ - ΣΑΝΑΧΙΝ-ΕΤΣΜΙΑΤΖΙΝ.) 9 ΗΜΕΡΕΣ - ΑΘΗΝΑ - ΕΛΛΑΔΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΦΛΩΡΙΝΑ-ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ - ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΤΡΙΚΑΛΛΑ - ΛΙΜΝΗ ΜΕΓΔΟΒΑ - ΓΡΕΒΕΝΑ-ΜΕΤΣΟΒΟ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ.) ΤΙΜΗ Α\$7500,00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΗΤΗΡΙΟ

18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2019 -

21 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΣ ΤΟΠΟΥΣ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ-ΒΗΘΛΕΕΜ - ΓΑΛΛΙΛΑΙΑ - ΙΕΡΙΧΩ - ΚΑΝΑ - ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΕΟΒΑΔΙΣΤΟΥ ΟΡΟΥ ΣΙΝΑ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - ΣΤΗΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ - ΚΩΣ-ΣΥΜΗ - ΡΟΔΟΣ \$6500.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.